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1. Ποιοι λογίζονται ως εργαζόµενοι. 
Ως εργαζόµενοι, για τους σκοπούς της παρούσας, νοούνται οι απασχολούµενοι είτε µε σύµβαση εργασίας, είτε 
µε σύµβαση έργου, είτε µε σύµβαση παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών στην Τράπεζα, όπως και οι υποψήφιοι 
για εργασία. 

2. Ποια προσωπικά σας δεδοµένα συλλέγει η Τράπεζα.
α) Δεδοµένα ταυτοποίησής σας: ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο και µητρώνυµο, αριθµός ΑΔΤ, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, φύλο, υπηκο-
ότητα, ηµεροµηνία και τόπος γέννησης.  

β) Δεδοµένα επικοινωνίας σας: ταχυδροµική και ηλεκτρονική σας διεύθυνση, αριθµός τηλεφώνου (σταθερό, κινητό). 

γ)  Δεδοµένα επαγγελµατικών σας ικανοτήτων: βιογραφικό σηµείωµα, τίτλοι σπουδών, επαγγελµατικές πιστοποιήσεις, 
άδειες ασκήσεως επαγγέλµατος.   

δ)  Δεδοµένα οικογενειακής σας κατάστασης και δεδοµένα εξαρτώµενων µελών σας, στο µέτρο που είναι αναγκαία για 
την εκπλήρωση εκ του νόµου υποχρεώσεων της Τράπεζας. 

ε) Δεδοµένα υγείας στο µέτρο που είναι αναγκαία για την αξιολόγηση της ικανότητάς σας προς εργασία, καθώς και στο 
µέτρο που έχουν επιπτώσεις στη λειτουργία της σύµβασης εργασίας ή αποτελούν προϋπόθεση για την εκπλήρωση 
υποχρεώσεων της Τράπεζας απέναντί σας.

στ) Δεδοµένα ποινικού µητρώου.

ζ)  Δεδοµένα συµµετοχής σας σε συνδικαλιστικές οργανώσεις.

η)  Δεδοµένα πρόσβασής σας στους χώρους της Τράπεζας, καθώς και στα συστήµατα και αρχεία της ή άλλο συναφή 
εξοπλισµό (όπως φορητά αποθηκευτικά µέσα κ.τ.λ.) και δεδοµένα εικόνας από τους χώρους της Τράπεζας, µε την ειδική 
προς τούτο σήµανση. 

θ)  Δεδοµένα τηλεφωνικών επικοινωνιών µε τους πελάτες της Τράπεζας, όπου συντρέχει περίπτωση και µε τους όρους 
του νόµου.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ/ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΣΤΗΝ ATTICA BANK  ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΦΩ-
ΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2016/679 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Η ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Παλαιών Πατρών 
Γερμανού αρ. 3-5 (τηλ.επικοινωνίας 210 3669000) (εφεξής «Τράπεζα»), ενηµερώνει σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
(ΕΕ) 2016/679 και τις σχετικές διατάξεις της κείµενης ελληνικής νοµοθεσίας περί προστασίας δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα, υπό την ιδιότητά της ως υπευθύνου επεξεργασίας για το είδος των προσωπικών  
δεδοµένων που συλλέγει, για τον λόγο της συλλογής τους και της επεξεργασίας τους, τον χρόνο τήρησής τους , καθώς 
και για τα δικαιώµατά σας ως εργαζόµενοι της Τράπεζας.  
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Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωµάτων σας, όπως και για οποιοδήποτε θέµα αφορά στα προσωπικά σας 
δεδοµένα, μπορείτε να απευθυνθείτε εγγράφως στην Τράπεζα, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Attica Bank, Data 
Protection Office, Παλαιών Πατρών Γερμανού 3-5, ΤΚ 105 61  Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail): 
dpo@atticabank.gr.
Η Τράπεζα θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να απαντήσει στο αίτημά / στα αιτήματά σας εντός 
τριάντα(30) ημερών, απο την υποβολή του σχετικού αιτήματος ή αιτημάτων. Η εν λόγω προθεσμία δύναται να 
παραταθεί για εξήντα(60) επιπλέον ημέρες, εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο κατά την απόλυτη κρίση της Τράπεζας, 
λαμβάνοντας υπόψη την πολυπλοκότητα του αιτήματος και του αριθμού των αιτημάτων. Η Τράπεζα θα σας 
ενημερώσει σε κάθε περίπτωση εμπρόθεσμα, για την κατά τα ανωτέρω παράταση της προθεσμίας. 




